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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΑΜΠΑΚΑΝ ΚΑΙ ΧΑΚΑΣΙΑΣ
ΙΩΝΑΘΑΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΤΙΤΛΟ
«ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟ
ΠΑΥΛΟ»

Ετήσιες εορταστικές εκδηλώσεις με θέμα την προσέγγιση της πνευματικής παρακαταθήκης του
Αγίου Αποστόλου Παύλου, Παύλεια, έχουν πραγματοποιηθεί από 26 έως 29 Ιουνίου 2017 στην Ιερά
Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου στα ΚΓ’
Παύλεια συμμετείχε ο Αρχιεπίσκοπος Αμπακάν και Χακασίας Ιωνάθαν. Στις εκδηλώσεις επίσης
παρέστησαν εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών: ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και
Σητείας Κύριλλος (Οικουμενικό Πατριαρχείο), ο Μητροπολίτης Τριπόλεως Θεοφύλακτος
(Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), ο Επίσκοπος Σαφίτ Δημήτριος (Πατριαρχειό Αντιοχείας), ο
Επίσκοπος Νις Αρσένιος (Πατριαρχείο Σερβίας), ο Επίσκοπος Τουλτσάν Βησσαρίων (Πατριαρχείο
Ρουμανίας), ο Μητροπολίτης Νευροκοπίου Σεραφείμ (Πατριαρχείο Βουλγαρίας), ο Επίσκοπος



Μεσαορίας Γρηγόριος (Εκκλησία Κύπρου), ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
Βαρνάβας (Εκκλησία Ελλάδος), ο Αρχιμανδρίτης Ανδρέας Μπορκόφσκυ (Καθηγούμενος της Ιεράς
Μονής Σούπρασλ της Εκκλησίας Πολωνίας).

Επίσης συμμετείχαν ο οικείος ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και
Καμπανίας Μητροπολίτης Παντελεήμων, ο Μητροπολίτης Λεμεσσού Αθανάσιος (Εκκλησία
Κύπρου), ο Μητροπολίτης Ζαπορόζιε και Μελιτοπόλεως Λουκάς και ο Αρχιεπίσκοπος Ροβένκοβο
και Σβερντλόφσκ Παντελεήμων.

Το κεντρικό γεγονός των Παυλείων ήταν το Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με τίτλο «Πόλεμος και
Ειρήνη κατά τον Απόστολο Παύλο», όπου συμμετείχαν οι κορυφαίοι θεολόγοι και και επιστήμονες
από διάφορες χώρες. Το συνέδριο φιλοξενήθηκε στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών
του Δήμου Βέροιας.

Στην έναρξη του συνεδρίου ο Αρχιεπίσκοπος Αμπακάν και Χακασίας Ιωνάθαν ανέγνωσε το
Συγχαρητήριο Μήνυμα, το οποίο εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου απέστειλε προς του συνέδρους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 28 Ιουνίου στην αρχαία βασιλική Αγίων Αποστόλου Πέτρου και Παύλου ετελέσθη ο εόρτιος
Εσπερινός και στις 29 Ιουνίου η Θεία Λειτουργία με συμμετοχή των εκπροσώπων των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών και του ιερού κληρού της Εκκλησίας της Ελλάδος. Μετά το πέρας των
λατρευτικών εκδηλώσεων στους συμμετάσχοντες απονεμήθησαν τιμητικές διακρίσεις της Ιεράς
Μητροπόλεως Βεροίας.

Το εσπέρας της 29ης Ιουνίου Αρχιερείς, κληρικοί και πλήθη λαού εν πομπῃ μετέβησαν στο Βήμα του
Αποστόλου Παύλου για τον Πανορθόδοξο Εσπερινό.

Κατά το διάστημα της παραμονής τους στη Βέροια οι προσκεκλημένοι επισκέφθηκαν Ιερούς Ναούς
και Μονές της Μητροπόλεως και παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Δαβίδ και Σούλ», την
οποία ετοίμασαν οι νέοι της Μητροπόλεως.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48356/
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